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男
女
共
同
参
画
推
進
グ
ル
ー
プ

W
i
t
h
・
A
m
a
k
u
s
a
で

は
、
一
人
ひ
と
り
が
イ
キ
イ
キ
と

輝
い
て
暮
ら
し
て
い
き
た
い
と

「
女
性
の
た
め
の
エ
ン
パ
ワ
ー
メ

ン
ト
講
座
」を
開
催
し
て
い
ま
す
。

　

今
回
は
女
性
起
業
家
で
、
フ
リ

ー
ア
ナ
ウ
ン
サ
ー
と
し
て
活
躍
中

の
小
出
史
氏
が
「
出
会
い
の
輝
き

は
１
０
０
万
ボ
ル
ト
」
と
題
し
て

講
演
を
行
い
ま
す
。入
場
は
無
料
、

託
児
も
で
き
ま
す
。
ま
た
、
朗
読

も
あ
り
ま
す
の
で
、
ぜ
ひ
ご
来
場

く
だ
さ
い
。

▼
と
き
＝
９
月
28
日
㊎
午
後
７
時

　

か
ら
。

▼
と
こ
ろ
＝
天
草
市
民
セ
ン
タ
ー

展
示
ホ
ー
ル
。

※
詳
細
は
W
i
t
h
・
A
m
a
k

　

u
s
a
の
野
﨑
さ
ん
☎
32
１
３

７
１
へ
お
尋
ね
く
だ
さ
い
。

▼
と
き
＝
９
月
24
日
㊊
①
午
前
10

時
50
分
〜
午
後
０
時
10
分
②
同

１
時
20
分
〜
同
２
時
40
分
③
同

５
時
〜
同
６
時
20
分
。

▼
と
こ
ろ
＝
天
草
市
民
セ
ン
タ
ー

ホ
ー
ル
。

▼
映
画
名
＝「
大
ち
ゃ
ん
、
だ
い

す
き
」。

▼
鑑
賞
券
＝
８
０
０
円
（
当
日
券

は
１
、０
０
０
円
、
幼
児
は
無

料
〔
た
だ
し
保
護
者
同
伴
〕）。

※
ア
ト
ラ
ク
シ
ョ
ン
と
し
て
天
養

太
鼓
（
天
草
養
護
学
校
太
鼓
ク

ラ
ブ
）
の
演
奏
が
①
②
の
上
映

の
前
に
行
わ
れ
ま
す
。

※
詳
細
は
白
い
雲
の
会
事
務
局

（
天
草
養
護
学
校
内
）☎
㉓
０
１

４
１
へ
お
尋
ね
く
だ
さ
い
。

　　

県
で
は
、
こ
こ
ろ
の
病
や
健
康

に
対
す
る
理
解
と
関
心
を
高
め
て

も
ら
う
た
め
、「
第
45
回
熊
本
県

精
神
保
健
福
祉
大
会
」
を
開
催
し

ま
す
。

　

こ
の
大
会
は
毎
年
県
内
各
地
で

開
催
し
て
い
ま
す
が
、
天
草
地
区

で
の
開
催
は
昭
和
57
年
以
来
25
年

ぶ
り
に
な
り
ま
す
。
特
別
講
演
は

一
般
向
け
で
わ
か
り
や
す
い
内
容

で
す
。「
こ
こ
ろ
の
健
康
」
に
つ

い
て
地
域
が
で
き
る
こ
と
を
い
っ

し
ょ
に
考
え
て
み
ま
せ
ん
か
。
入

場
は
無
料
で
す
。
皆
さ
ん
の
ご
来

場
を
お
待
ち
し
て
い
ま
す
。

▼
と
き
＝
10
月
５
日
㊎
午
後
１
時

か
ら
同
４
時
ま
で
。

▼
と
こ
ろ
＝
天
草
市
民
セ
ン
タ

ー
。

▼
内
容
＝
①
精
神
保
健
福
祉
功
労

者
へ
の
表
彰
②
特
別
講
演
（
講

師
…
熊
本
大
学
教
授
・
池
田
学

氏
。
演
題
…
「
認
知
症
に
な
っ

て
も
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
地
域

の
た
め
に
」）。

※
こ
の
ほ
か
、
天
草
南
風
凛
風
会

に
よ
る
ハ
イ
ヤ
踊
り
の
披
露
や

精
神
障
害
者
作
品
展
も
実
施
さ

れ
ま
す
。

※
詳
細
は
天
草
保
健
所
☎
㉓
０
１

７
２
へ
お
尋
ね
く
だ
さ
い
。

催

し

女
性
の
た
め
の

エ
ン
パ
ワ
ー
メ
ン
ト
講
座
を
開
催

白
い
雲
の
会
映
画
会
を
開
催

項　　目 固定資産税の特別措置

　市では、企業誘致の促進を図り、産業振興や雇用拡大のため、事業者にかかる固定資産税
を３年分課税免除する特例などを設けています。免除を受けるためには申請が必要です。

    事業者にかかる固定資産税が免除されます事業者にかかる固定資産税が免除されます  事業者にかかる固定資産税が免除されます

保険料の前納制度のご利用を！
　国民年金には、前払いすると保険料が割り引
かれる、お得な前納制度があります。10月から
３月までの６カ月分前納の納付期限は10月31日
㊌までです。
　また、口座振替で前納するとさらに割り引か
れます。希望する人は、９月20日㊍までに各金
融機関へお申し込みください。

※年度途中でも、希望する月から３月までの分
を前納すると、保険料が割り引かれます。皆
さん、ぜひご利用ください。

【問い合わせ先】本渡社会保険事務所☎㉔2154

定　額
前納額
差　額

納  付  書
84,600円
83,910円
690円

口座振替
84,600円
83,640円
960円

□納付額比較表（６カ月分）８月分天草市交際費の支出状況月分天草市交際費の支出状況８月分天草市交際費の支出状況月分天草市交際費の支出状況８月分天草市交際費の支出状況

【問い合わせ先】本庁・秘書課秘書係（内線1207）

支　出　先　な　ど
㈳天草宝島観光協会設立記念パーティー
天草地域国県道路整備促進期成会懇親会
郷里天草と東京天草郷友会との情報交流会
第２回天草マラソン大会開催に伴う駒澤大
学陸上部選手招聘依頼時の手みやげ代
天草市名入れボールペン１００本（来客者みやげ）

金額（円）
5,000
3,000
5,000

5,000

36,750
54,750
484,560

支出日
６
10
11

21

23

区  分

会  費

雑  費

合　計
累　計

※累計は平成19年４月からの合
計です。

免除される固
定資産
（適用基準）

免除期間

対　　象

企業誘致のための奨励措置
製造業・機械等修理業・ソフトウェア業・
情報処理／提供サービス業・学術／開発研
究機関・旅館業（下宿営業を除く）を行う
ための家屋と事業のために使用する機械や
装置などの償却資産を新設・増設した事業
者。
●新設の場合…新規雇用者数が10人以上
で、取得価額の合計額が2,000万円を超
える家屋と償却資産。
●増設の場合…新規雇用者数が５人以上
で、取得価額の合計額が1,000万円を超
える新たな家屋と償却資産。
※いずれの家屋と償却資産も、市の企業誘
致促進条例の適用工場等としての指定を
受けていなければなりません。
※固定資産税の特別措置を受ける場合は、
この奨励措置による免除は適用できませ
ん。
操業開始後、固定資産税が最初に課税され
る年度を含む３年間。
毎年１月31日まで。

本庁（別館）・商工観光課商工振興係
　　　　　　　　　　　　（内線2551）

製造業・ソフトウェア業・旅館業（下宿営
業を除く）を行うための特別償却設備（家
屋やその家屋が建つ部分の土地、事業のた
めに使用する機械や装置などの償却資産）
を新設・増設した事業者。

平成18年３月27日から同21年３月31日ま
でに新設・増設した特別償却設備で、取得
価額の合計額が2,700万円を超えるもの。
なお、土地は取得日の翌日から１年以内に
家屋が建設されたものに限ります。

固定資産税が最初に課税される年度を含む
３年間。
平成18年３月27日～同19年１月１日の新
設・増設は10月31日まで。来年度以降は
毎年１月31日まで。
本庁・固定資産税課家屋係（内線1151）
　　　　　　　　　土地係（内線1155）

申請方法などの
問い合わせ先

熊
本
県
精
神
保
健
福
祉

　
　

大
会
を
開
催
し
ま
す

ウ　

ィ　

ズ

ア　
　
マ　
　

ク　
　

サ

は
い
や
り
ん
ぷ
う
か
い

こ
い
で
ふ
み

　県や市などでは、地域振興につながる民間
事業活動などを支援するため、無利子で資金
の貸し付けを行う「ふるさと融資（地域綜合
整備資金貸付制度）」を実施しています。地域
の特性を生かし、事業の発展を目ざす民間事
業者の方は、ぜひご活用ください。
▶対象者＝法人格を持つ民間事業者。
▶要件＝次のいずれにも該当する事業。①公
益性、事業採算性、低収益性等の観点から
実施されること②対象事業の営業開始に伴
い、事業地域内において一定人数以上の新
規雇用が見込まれるもの（融資先が県の場
合は10人以上、市町村の場合は５人以上）

「ふるさと融資」を活用しませんか！「ふるさと融資」を活用しませんか！「ふるさと融資」を活用しませんか！「ふるさと融資」を活用しませんか！「ふるさと融資」を活用しませんか！
③用地取得費を除いた貸付対象経費の総額
が2,500万円以上のもの④用地取得等の契約
後５年以内に営業の開始が行われること。

▶融資限度額＝対象事業にかかる借入金の20
％（一部地域は25％）以内の額。

※同制度の詳細は「ふるさと財団」のホーム
ページ（http://www.furusato-zaidan.or.jp）
で見ることができます。

※県の融資を受ける場合などは、天草地域振
興局・総務振興課☎㉒4214または熊本県地
域政策課☎096-333-2135。

※市の融資を受ける場合などは、市役所本庁・
地域振興課地域振興係（内線1342）へ。

申請期限

サルにご注意ください
　最近、牛深地区およびその周辺地域にサルが出
没しています。もしサルを見かけたら次のことに
注意してください。
①目を合わせない②走らない、大声をあげない、
刺激しない③えさを与えない。
※家の窓を開けておくと、サルが入ってくる可能
性がありますので、ご注意ください。

【問い合わせ先】
　本庁（別館）・農林整備課（内線2592）
　牛深支所・産業振興課、その他の支所・産業建設課

※企業誘致のための奨励措置（企業誘致促進条例）には、固定資産税の課税免除のほかに、工場などの建設費
や用地の取得費の補助や、雇用奨励金の交付があります。

2007 . 9 . 15


